
最新幼儿园迎国庆大型活动方案 幼儿园
国庆大型活动方案(优质5篇)

无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。方案书写有哪些要求呢？我们怎样
才能写好一篇方案呢？下面是小编为大家收集的方案策划书
范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

幼儿园迎国庆大型活动方案篇一

周年的系列活动：

大班组：《我爱祖国妈妈》通过谈话、国歌欣赏、歌曲、制
作国旗、合作绘画等活动，增进孩子们对祖国、对家乡的了
解和情感，为自己是中国人感到骄傲与自豪。

时间：_

年9月30日上午

全园性集中庆典活动安排如下：

时间：9月30日9：30——10：30

地点：幼儿园操场

活动流程：

一、各班小朋友进场

二、园长庆国庆致辞

三、升国旗



四、大二班幼儿和老师绘画《我爱祖国妈妈》

五、各班红歌赞祖国（歌唱）

大一班《红星闪闪》

大二班《我爱北京_

中班《娃哈哈》

小班《国旗国旗多美丽》

六、中班手工创作《五星红旗》

七、大一班《我爱祖国》诗朗诵

幼儿园迎国庆大型活动方案篇二

提问：你们知道，这首生日歌是送给谁的吗？谁要过生日了
呢？

小结：我们的祖国妈妈要过生日了，她的生日是国庆节。

二、了解祖国

1、提问：这是什么？是哪个国家的地图？

小结：这就是我们中国的地图。

2、从图上看中国地图的轮廓像什么？你们知道我国有哪些少
数民族吗？

小结：从图上看中国地图轮廓像一只鸡，我们国家土地面积
很大，人口很多，一共有56个民族。



三、了解少数民族庆祝国庆的方式

1、播放其他一些少数民族的图片，让幼儿欣赏。

2、了解各民族庆祝国庆的方式

小结：10月1日是中国的国庆节，这一天，全国各民族人民都
在欢庆节日，各民族的人穿上自己民族的服装，跳着自己民
族的舞蹈、弹着自己民族的器乐，举行丰富多彩的庆祝活动。

幼儿园迎国庆大型活动方案篇三

二、活动目的：

1、为迎接祖国妈妈生日，通过开展”迎国庆亲子”活动，使
幼儿和家长在积极的参与中体验合作与交往的快乐。

2、通过亲子舞蹈展示，渲染喜庆的节日气氛，让孩子和家长
在幼儿园度过一个愉快、难忘的节日。

3、在活动开展过程中，让幼儿认识了解中国的传统节日，从
而促使萌发幼儿热爱祖国的情感。

4、通过本次活动的开展，促进亲子情、家园情，使家长进一
步关注、了解幼儿园内教育生活，共促家园同步教育。

三、活动时间：20_年9月30日

上午9：30—11：30

四、活动地点：各班教室及户外草坪

五、活动人员：全园教职员工、全园幼儿及家长

六、活动准备：



前期准备：布置国庆节主题墙、爱国歌曲以及向家长宣传国
庆节活动

后期准备：手工示范作品、幼儿礼品、场景布置以及各游戏
的材料。

活动准备：

1、五星红旗、_图片

2、彩色手工纸剪成的三角形若干，固体胶，底板人手一份

3、零食（老师准备）

活动流程：

一、经验交流

1、教师提问：明天要过节，你们知道是什么节吗？

2、教师介绍国庆节，幼儿了解十月一日是国庆节，是祖国妈
妈的生日。

3、出示五星红旗、_图片，说说它们的名称。

4、告诉幼儿五星红旗、_都是中国的代表，只有我们中国才
有。

二、操作活动“彩旗飘飘”

1、人们为了庆祝祖国妈妈的生日，会开展许多活动，今天我
们也来挂挂彩旗，让彩旗在我们的教室里飘扬起来。

2、教师介绍挂彩旗的方法。



3、幼儿操作，教师指导。

4、将幼儿挂好的彩旗布置出来。

三、分享活动

1、幼儿分组

2、分享零食，体验与同伴共同分享的快乐。

幼儿园迎国庆大型活动方案篇四

2、介绍国庆节。

3、幼儿以自己的方式庆祝祖国的生日。

4、幼儿作画，添画烟花。

5、将作品送给“祖国”。

通过此次活动，让幼儿们认识“祖国的生日”，对中国地图
也有初步的认识，知道国旗是红色的，有“一颗大星星，四
颗小星星“，最后，幼儿纷纷给祖国”送礼“，表达庆祝，
将活动推向高潮。

祝祖国妈妈生日快乐!

幼儿园迎国庆大型活动方案篇五

活动目标：

1、培养幼儿的爱国情感。

2、通过大合唱培养幼儿的唱歌兴趣和团结协作的能力。



3、了解节日中应注意的安全和卫生，增强自我保护的意识。

4、感受节日的欢乐气氛。

活动时间：

2019年9月28日下午3点整。

活动地点：多功能厅。

活动准备：

1、各班自选两首歌曲同时排练好。

2、演唱道具各班自选。

3、布置舞台，大班组空班老师。

活动过程：本站

迎国庆爱国歌曲大合唱。

1、各班老师自选歌曲教会幼儿唱革命歌曲。

2、演出顺序：大一班、大二班、大三班。

3、请各班提前10分钟到现场按指定位置就坐。

4、上台顺序从左上右下。

5、请各班主任负责本班幼儿的安全及其教育工作。

6、在台上准备20张小椅子，便于合唱队形的编排，（一般形
式站成高低2排，各班可按实际情况进行变化队形，并自己解
决道具问题。）


